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MEHRTAGESFAHRTEN 2024

Reisetermin:
Fr. 27.09. - So. 29.09.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus 
•  2 x Übernachtung / Frühstücksbuffet
•  2 x Abendessen
•  1 x mehrgängiges Abendessen
•  Stadtführung in Brixen
•  Stadtführung in Lienz
•  Mautgebühren für Misurina-Straße

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

3 Tage 379,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 50,- € 

Diese Reise ist für alle, die uns „ins Blaue“ 
vertrauen, nicht immer nur programmgemäß 
reisen möchten, sich gern überraschen lassen 
möchten und verlängerte Tage in schöner 
Umgebung und netter Gesellschaft bei inter-
essanten Ausflügen erleben möchten.

Zwischen saftgrünen Wiesen und dichten 
Wäldern, mächtigen Bergen und urigen Alm-
hütten und zwischen malerischen Dörfern 
und unberührten Naturlandschaften erstre-
cken sich die Dolomiten in Südtirol. Als Wahr-
zeichen von Südtirol, wurden die Dolomiten 
2009 zum UNESCO- Weltnaturerbe erklärt 
und beeindrucken mit ihren bleichen, weißen 
und schroffen Felsformationen Einheimische 
und Gäste aus aller Welt. Inmitten der unbe-
rührten Natur der Dolomiten kannst Du den 
mächtigen Gipfeln zum greifen nahe sein. 
Erlebe und genieße fesselnde Panoramen in 
der Dolomitenregion 3 Zinnen.

1. Tag: Anreise über Füssen – Brenner nach 
Brixen. Hier machen wir den ersten Halt und 
besichtigen den Dom und den historischen Alt-
stadtkern. Wir fahren weiter durch das Pustertal 
bis Bruneck und biegen dort in das Tauferer- und 
Ahrntal ein. Diese zwei Täler sind bekannt durch 
die weltberühmten Herrgottschnitzer. Was diese 
hochbegabten Schnitzer aus einem Rohling alles 
machen ist schon Sehenswert. Natürlich können 
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wir dort vor Ort eine Besichtigung machen und 
einkaufen. Anschließend ist weiterfahrt über Tob-
lach - vorbei an den Sextener Dolomiten - durch 
das Höhlenstein Tal – Schluderbach (eine atem-
beraubende Bergwelt tut sich auf ) nach Cortina 
d`Ampezzo / San Vito di Cadore. Übernachtung 
und Abendessen.

2. Tag: Der heutige Tag steht ganz im Zeichen 
der berühmten „Drei Zinnen“. Wir fahren durch 
Cortina dÁmpezzo – den Passo Tre Croci – vor-
bei am Misurina-See – die gebührenpflichtige 
Mautstraße bis zur Auronzo-Hütte. Ein einmaliges 
Bergpanorama tut sich auf. Die wundervolle 
Umgebung lädt zu schönen Bergwanderungen 
und Spaziergängen ein. Am Nachmittag sind 
wir in Cortina d`Ampezzo. Weltberühmt ist der 
olympische Wintersportort. Das Panorama von 
Cortina bilden die Tofanagruppe (3.250  m), das 
Soprapis-Massiv (3.200  m) und die bizarre Cris-
tallo-Gruppe (3.250  m). Wir unternehmen einen 
Stadtbummel durch die historische Altstadt und 
genießen die tolle Landschaft bei einer Tasse 
Kaffee. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heim-
reise an. Über Toblach – Sillian – vorbei an den 
Lienzer Dolomiten – entlang der Drau erreichen 
wir Lienz, die Bezirkshauptstadt im Osttirol. Unser 
Stadtführer empfängt uns am Busparkplatz und 
wir machen einen gemütlichen Stadtrundgang 
durch den herrlichen Altstadtkern. Wir sehen und 
bekommen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten 
der Stadt erklärt. Heimfahrt Felbertauerntunnel - 
Kitzbühel – A8 München zurück nach Woringen.

Brixen

Reisetermin:
Di. 10.09. - Do. 12.09.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  2 x Übernachtung / Halbpension
•  Eintritte und Führungen

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

3 Tage 333,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 56,- € 


